



В Ставропольском крае перед судом предстанут бывшие сотрудники ДПС, обвиняемые в совершении преступлений при исполнении служебных обязанностей

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу завершено расследование уголовного дела в отношении бывших сотрудников дорожно-патрульной службы Андрея Гладкова и Романа Такташова.

В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 286, пп. «а, в» ч. 3 ст. 286, ч. 4 ст. 111 УК РФ (совершение действий, явно выходящих за пределы полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан, совершенных с применением насилия, а также причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе расследования установлено, что 19 марта 2017 года инспектор взвода № 2 в составе отдельной роты дорожно-патрульной службы ГИБДД отдела ГИБДД отдела МВД России по г. Пятигорску Гладков и командир указанного взвода Такташов, находясь при исполнении служебных обязанностей, на автомобильной дороге по направлению из г. Лермонтов Ставропольского края в город Черкесск Карачаево-Черкесской Республики остановили автомобиль, водитель которого ранее не подчинился законным требованиям о прекращении движения. После задержания водителя и пассажира сотрудники полиции применили в отношении них совместно с инспектором вышеуказанного взвода Рубеном Гаспаряном физическое насилие в виде ударов руками и ногами по голове, туловищу и конечностям. В результате противоправных действий задержанным были причинены телесные повреждения. Помимо этого, в результате действий Гладкова, нанесшего не менее 1 удара в область груди водителя автомобиля, наступила смерть последнего на месте происшествия от закрытой комплексной травмы.

Уголовное дело в отношении Гаспаряна выделено в отдельное производство в связи с заключением с ним досудебного соглашения о сотрудничестве. По результатам рассмотрения уголовного дела судом Гаспарян признан виновным и приговорен к 3 годам лишения свободы в исправительной колонии общего режима.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, подтверждающая совершение



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Гладковым и Такташовым указанных преступлений, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1665559>